



# “栖霞红”重阳节飘红上海

## 栖霞老年艺术团给上海老年人带去“火红”的舞蹈 上海老人也品尝到了“红彤彤”的栖霞苹果

“ 昨天是九九重阳节，20位栖霞老人风尘仆仆赶到上海。在徐汇区宛平剧院，她们火红的演出，博得了上海老人们的阵阵掌声，被上海老人们称作“栖霞红”。

一场丰富多彩、精彩纷呈的文艺大餐，使上海的老年朋友在欢快喜庆的氛围中，度过一个难忘的重阳节。这个烟台成立的首个县级老年艺术团也飘红上海。

YMG记者 夏红尧 李泉江  
通讯员 林新忠 王强 蒋言芳 摄影报道



### 61岁的栖霞老人上海献艺

在上海，和上海的老人们一起过重阳节，栖霞老年艺术团舞蹈队的20名队员非常开心。

昨天下午2点，上海市徐汇区宛平剧院的舞台上就挂上了“第九

届山东栖霞苹果艺术节（上海）‘敬老人献爱心’文艺汇演”帷幕。

在后台排练现场，记者遇到了栖霞市老年艺术团舞蹈队队员王进兰，今年61岁的她是队里年龄

最大的队员。首次来上海演出，王进兰和姊妹们很开心。她说，这次为了来上海演出，在家里做了上百次排练，衣服和道具全部都是新购置的。

“这次来，一定要让上海老人感受到栖霞老人的风采，传达烟台栖霞老人对上海老人的问候之情。”王进兰说。



### 20位“栖霞红”红透宛平剧场

节目是从下午3点正式开始的，1700个座位的宛平剧院座无虚席。

来自上海社会福利中心下属的10余个单位的千余名老年人齐聚

这里。当一曲优美的音乐响起时，由栖霞市老年艺术团表演的舞蹈《栖霞红》拉开了汇演帷幕。

火红的衣服、火红的彩带、火红

的苹果给演出带来无限的活力，彩带飘飘、硕果累累，精彩的表演博得了观众们的阵阵掌声。栖霞老年艺术团的带队老师孙晓丽介绍，舞蹈

《栖霞红》是舞蹈队为栖霞专门创作的。空中挥舞的红色彩带象征天空中的彩霞，手中举着的挂满苹果的巨伞象征着硕果累累的苹果树。



### 7斤重“苹果树”让老人满头大汗

趁着表演间隙，记者赶紧追着“栖霞红”来到后台，栖霞老人们已经大汗淋漓。记者上前掂量了一下，“苹果树”着实很重。一直在后台为老人服务的栖霞市民政局局长刘培

芳一边给老人擦汗，一边介绍，一把伞就有七斤多重。别说了上了岁数的老年人，就是年轻小伙子老是举着也吃不消。

据介绍，在9月份的省运会老

年运动会中，栖霞老年艺术团代表烟台市参加比赛，其中的腰鼓表演获得了两项金奖。

第一次来上海，老人们都很高兴，虽然乘坐了10个小时的火车

赶到上海，但是她们没有丝毫的疲倦。刘培芳还向记者透露，老人们在火车上就这样抱着一把把巨伞来到上海。



### 千箱苹果赠送上海老人

为了让栖霞苹果走进上海市老年人心中，演出过半，栖霞市在宛平剧院演出现场向上海市社会福利中心和上海

第二社会福利院赠送了1000箱苹果。看着精彩的演出，尝着美味的苹果，宛平剧场内的老人们其乐融

融。这时，由栖霞自己创作的歌伴舞《让爱生根》将演出推向高潮。

大屏幕上滚动播放的宣传片：

红彤彤的苹果挂满枝头，果农们也满脸丰收的喜悦，上海的老人禁不住夸赞：“栖霞真美！”

# 晨报社区文化节走进翠苑小区

## 南通路社区、翠苑小区 500多位老人欢聚一堂

在昨天的活动现场，小报童发行公司推出优惠订报服务；烟台市中医院派来了保健科和消化科的3名大夫，为老人们提供保健养生方面的义诊咨询；塔山社区吕剧团为老人们奉上了一台他们精心编排的吕剧《墙头记》，告诫人们要爱老敬老；翠苑物业管理中心为老人们组织了一场生动有趣的趣味运动会；一些企业也通过产品馈赠和免费体验等方式，为社区老人们送去贴心的服务和真诚的祝福。行动不便，坐轮椅来参加文化节活动的杨凤华老人高兴地说：“感谢报社为我们送来了这么精彩的演出，在家门口看戏，还能见到这么多老伙计、老朋友，让我真有过节的感觉。”

本报社区文化节活动还将继续举办，把服务送进社区，把欢乐送到家门口，把报纸送到读者身边。各社区居委会、物业公司以及相关企事业单位可以拨打13589858858联系活动事宜。



本报讯(YMG记者 邹牧村 宋晓娜 摄影报道)九九又重阳，浓浓敬老情。昨日上午，由《今晨6点》和小报童发行公司、翠苑物业管理中心、南通路居委会、舒然保龄健康中心等单位主办的社区文化节活动在翠苑小区广场举行，来自南通路社区、翠苑小区以及塔山社区的500多位老人欢聚一堂，共同度过了一个难忘的老人节。



精彩的演出



优惠订报服务



趣味运动会